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kuryr 7. srpna 2023

Bývalý viceprezident Pfizeru říká, že další uměle
vytvořená krize podobná covidu je velmi blízko

infokuryr.cz/n/2023/08/07/byvaly-viceprezident-pfizeru-rika-ze-dalsi-umele-vytvorena-krize-podobna-covidu-je-
velmi-blizko

Jako součást své temné kampaně na převrácení dalších domino
cihliček spojených s Velkým resetem a masivním snížením světové
populace se globalisté horlivě připravují na rozpoutání další krize
veřejného zdraví, podobné Covid-19, ale navíc doplněnou o tvrdé
lockdowny hrůzy, které mají dokončit covidem načatou práci.

Podle bývalého viceprezidenta společnosti Pfizer Michaela Yeadona
je svět momentálně „blíže než kdykoli předtím“ k rozpoutání další
vykonstruované krize, která bude stejně jako covidová krize
kompletně vymyšlená.

Hlavním účelem této nové krize bude nastolení maximální tyranie a
teroru na masách lidí, což má následně vést k zavedení Nového
světového řádu s mnohem menším počtem obyvatel.

„Výroba potravin a hnojiv se momentálně nacházejí v ohrožení a je
to záměrné,“ varoval Yeadon v nedávném rozhovoru (uvedeném
níže).

https://www.infokuryr.cz/n/2023/08/07/byvaly-viceprezident-pfizeru-rika-ze-dalsi-umele-vytvorena-krize-podobna-covidu-je-velmi-blizko/
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„Rozbíjejí prostředky na výrobu dostatečného množství kalorií k
udržení 7,8 miliardy lidí naživu. A kde si myslíte, že to
skončí? Odpovědí je masový hlad, válka a globální migrace – to se
stane, pokud vy a všichni ostatní se rozhodnete nedělat vůbec nic.“

(Související: Podívejte se na zprávu o 71 dokumentech společnosti
Pfizer, kde se dozvíte více o zločinech proti lidskosti spáchaných
farmaceutickými firmami.)

Varování Mike Yeadona si můžete poslechnout na tomto videu :

Globalisté přicházejí po všechno, co je lidem blízké a drahé

To, v čem právě teď žijeme, je podle Yeadona rozsáhlý vědecký
program totální depopulace všech „zbytečných jedlíků“, tedy
každého, kdo není pro „elitu“ globalisty jako otrok.

Pod rouškou boje proti globálnímu oteplování a klimatickým změnám
globalisté systematicky ničí stávající globální řád, jehož hlavní
složkou jsou rozsáhlé zemědělské systémy potřebné k udržení
výživy a prosperity současné globální populace s přibližně osmi
miliardami lidí.

Víme, že jen velmi málo lidí dnes prosperuje a má adekvátní
dostupnost jídla, zejména v zemích třetího světa, které již
nedostávají zásilky obilí z Ukrajiny.

„Nyní si přicházejí po naše děti; přicházejí po naše jídlo; přicházejí
po naše zdroje; přicházejí po každou formu energie. Všechno to
vypnou – oni si na nic nehrají, myslí to vážně,“ poznamenal Alex
Jones.

„Vypouštějí viry a obviňují z toho globální oteplování. Přerušují
zásobování potravinami a obviňují globální oteplování. Začínají války
a obviňují globální oteplování. Vytvářejí ekonomické a kulturní
systémy totální revoluce a kolapsu.

https://www.newstarget.com/2023-05-22-pfizer-documents-report-71-crimes-against-humanity.html
https://madmaxworld.tv/watch?id=64c6fb22d7989e5d659bbbcc
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Vytvářejí to vše, co se děje v globálním oteplování – Velký reset,
přiznávajíce, že tohle je jejich plán a pak se začnou vydávat za
„zachránce“, aby po způsobené destrukci z popela povstala světová
vláda a transhumanistický globální systém,“ dodal Alex Jones

Mike Yeadon také říká, že jsme uprostřed nejhoršího globálního
zločinu, který bude trvat kdo ví jak dlouho a jeho záměrem je totální
kontrola a odstranění svobody každého. Věří, že než bude plán
dokončen, zabijí mnohé další miliony, ne-li miliardy lidí.

„Složky vakcín, které použili, přehnané PCR testování, vysílání zpráv
založených na strachu ve sdělovacích prostředcích – všechny tyto
věci nacvičovali armády a lidé, které bychom mohli považovat za
„nelidské bestie“ nejméně 25 let a možná i déle,“ varuje Yeadon .

„Nevrátí se to ke starému normálu. Za prvé, to nikdy nebylo jejich
záměrem. Nestane se to, protože nikdy neexistoval žádný skutečný
jev, který by nyní pominul. Takže, pokud se podřídíte této tyranii,
skončí to ztrátou vaší svobody a pravděpodobně i života.“

Závěr

Nezapomeňte si prohlédnout celý videoklip výše, abyste slyšeli
zbytek toho, co Mike Yeadon řekl o tom, co se brzy přivalí na svět.

Nejnovější zprávy o hrůzách, které se mají nejblíže objevit na
světové scéně, naleznete na stránce Collapse.news .

Autor: Ethan Huff, naturalnews.com 
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